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מדויקת: יותר תוצאה נותן שזה נוכיח
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!4 מסדר סימפסון לשיטת הדיוק, מבחינת שקול, שזה וקיבלנו
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דינאמי תכנות באמצעות זה את לפתור ניתן

Gauss-Quadrature
נקודות נבחר הקטע, בקצוות הנקודות דרך הטרפז של העליונה השוק את להעביר במקום

הקטע. בתוך
במקום כלומר
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נרצה

A = C1f (x1) + C2f (x2)
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הפונקציה! מה משנה ולא ־ [−1, 1] על אינטגרל עבור לבחור שצריך נקודות וקיבלנו
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לאינטגרל זה את להפוך נצטרך .Gauss-Quadrantures באמצעות זה את לחשב נרצה

נבחר .
t = 0 ⇔ x = −1
t =∞ ⇔ x = 1

ש כך xל משתנה החלפת לבצע נצטרך לכן ־ ל1 1־ בין
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תרגיל

f (x) = 6− 6x5
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